ДОДАВАННЯ РАЦІОНАЛЬНИХ ЧИСЕЛ

Самостійна  робота

ВАРІАНТ 1 

Рівень 1

1. Виконати додавання:                                                                                       а)
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2. До суми чисел  – 25 і 47  додати число  – 95.  
3. Знайти значення виразу:                                                                                        а) 
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   Рівень 2

1. Знайти значення виразу:                                                                                        а) 
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2. Поставити замість «
[image: image10.wmf]*

» знак « > »  або   « < », так, щоб утворилася правильна нерівність:                                                                                       а) 
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)

;

35

35

24

-

*

-

+

-

                   б) 
[image: image12.wmf](

)

(

)

(

)

23

35

27

95

-

+

-

*

-

+

-

.             
3. Знайти суму всіх цілих чисел, які є розв’язками нерівності       – 8,7 < x < 5.
Рівень 3

1. Розташувати числа  а, b, c і d у порядку зростання, якщо 
[image: image13.wmf](

)

22

,

4

78

,

2

-

+

-

=

а

;   
[image: image14.wmf]4

,

2

6

5

4

+

=

b

;   
[image: image15.wmf];

5

2

4

72

,

3

÷

ø

ö

ç

è

æ

-

+

-

=

c

     
[image: image16.wmf].

24

7

4

32

3

8

+

=

d


2. Знайти модуль значення виразу 
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3. Розв’язати рівняння:                                                                                              а)  
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ДОДАВАННЯ РАЦІОНАЛЬНИХ ЧИСЕЛ

Самостійна  робота

ВАРІАНТ 2 

Рівень 1

1. Виконати додавання:                                                                                       а)
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2. До суми чисел  – 56 і 87  додати число  – 147.  

3. Знайти значення виразу:                                                                                        а) 
[image: image25.wmf](

)

(

)

12

8

,

35

8

,

35

-

+

+

-

;                        б) 
[image: image26.wmf](

)

5

,

98

79

7

,

17

-

+

+

-

.

   Рівень 2

1. Знайти значення виразу:                                                                                     а) 
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2. Поставити замість «
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» знак « > »  або   « < »  так, щоб утворилася правильна нерівність:                                                                                       а) 
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.             
3. Знайти суму всіх цілих чисел, які є розв’язками нерівності       – 13,7< x < 9,3.
Рівень 3

1. Порівняти значення виразів  а + b, c + d, якщо 
[image: image33.wmf];
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2. Знайти модуль значення виразу 
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3. Розв’язати рівняння:                                                                                              а)  
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ДОДАВАННЯ РАЦІОНАЛЬНИХ ЧИСЕЛ

Самостійна  робота

ВАРІАНТ 3 

Рівень 1

1. Виконати додавання:                                                                                       а)
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2. До суми чисел  – 67 і 23  додати число  – 43.  

3. Знайти значення виразу:                                                                                        а) 
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   Рівень 2

1. Знайти значення виразу:                                                                                        а) 
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2. Поставити замість «
[image: image50.wmf]*

» знак « > »  або   « < », так, щоб утворилася правильна нерівність:                                                                                       а) 
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.             
3. Знайти суму всіх цілих чисел, які є розв’язками нерівності       – 12,8 < x < 9,6.
Рівень 3

1. Розташувати числа  а, b, c і d у порядку спадання, якщо 
[image: image53.wmf](
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2. Знайти модуль значення виразу 
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3. Розв’язати рівняння:                                                                                              а)  
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ДОДАВАННЯ РАЦІОНАЛЬНИХ ЧИСЕЛ

Самостійна  робота

ВАРІАНТ 4 

Рівень 1

1. Виконати додавання:                                                                                       а)
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2. До суми чисел  – 89 і 54  додати число  – 47.  

3. Знайти значення виразу:                                                                                        а) 
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   Рівень 2

1. Знайти значення виразу:                                                                                        а) 
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2. Поставити замість «
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» знак « > »  або   « < », так, щоб утворилася правильна нерівність:                                                                                       а) 
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.             
3. Знайти суму всіх цілих чисел, які є розв’язками нерівності       – 15,6 < x < 12,3.
Рівень 3

1. Розташувати числа  а, b, c і d у порядку спадання, якщо 
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2. Знайти модуль значення виразу 
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3. Розв’язати рівняння:                                                                                              а)  
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ДОДАВАННЯ РАЦІОНАЛЬНИХ ЧИСЕЛ

Самостійна  робота

ВАРІАНТ 5
Рівень 1

1. Виконати додавання:                                                                                       а)
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2. До суми чисел  – 25 і 47  додати число  – 95.  

3. Знайти значення виразу:                                                                                        а) 
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   Рівень 2

1. Знайти значення виразу:                                                                                        а) 
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2. Поставити замість «
[image: image90.wmf]*

» знак « > »  або   « < », так, щоб утворилася правильна нерівність:                                                                                       а) 
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.             
3. Знайти суму всіх цілих чисел, які є розв’язками нерівності       – 8,7 < x < 5.
Рівень 3

1. Розташувати числа  а, b, c і d у порядку зростання, якщо 
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2. Знайти модуль значення виразу 
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3. Розв’язати рівняння:                                                                                              а)  
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ДОДАВАННЯ РАЦІОНАЛЬНИХ ЧИСЕЛ

Самостійна  робота

ВАРІАНТ 6
Рівень 1

1. Виконати додавання:                                                                                       а)
[image: image101.wmf]45
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2. До суми чисел  – 56 і 87  додати число  – 147.  

3. Знайти значення виразу:                                                                                        а) 
[image: image105.wmf](
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   Рівень 2

1. Знайти значення виразу:                                                                                     а) 
[image: image107.wmf]÷
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2. Поставити замість «
[image: image110.wmf]*

» знак « > »  або   « < »  так, щоб утворилася правильна нерівність:                                                                                       а) 
[image: image111.wmf](
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.             
3. Знайти суму всіх цілих чисел, які є розв’язками нерівності       – 13,7< x < 9,3.
Рівень 3

1. Порівняти значення виразів  а + b, c + d, якщо 
[image: image113.wmf];
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2. Знайти модуль значення виразу 
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3. Розв’язати рівняння:                                                                                              а)  
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ДОДАВАННЯ РАЦІОНАЛЬНИХ ЧИСЕЛ

Самостійна  робота

ВАРІАНТ 7 

Рівень 1

1. Виконати додавання:                                                                                       а)
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2. До суми чисел  – 67 і 23  додати число  – 43.  

3. Знайти значення виразу:                                                                                        а) 
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   Рівень 2

1. Знайти значення виразу:                                                                                        а) 
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2. Поставити замість «
[image: image130.wmf]*

» знак « > »  або   « < », так, щоб утворилася правильна нерівність:                                                                                       а) 
[image: image131.wmf](
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                   б) 
[image: image132.wmf](
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.             
3. Знайти суму всіх цілих чисел, які є розв’язками нерівності       – 12,8 < x < 9,6.
Рівень 3

1. Розташувати числа  а, b, c і d у порядку спадання, якщо 
[image: image133.wmf](
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2. Знайти модуль значення виразу 
[image: image137.wmf](
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3. Розв’язати рівняння:                                                                                              а)  
[image: image139.wmf];
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ДОДАВАННЯ РАЦІОНАЛЬНИХ ЧИСЕЛ

Самостійна  робота

ВАРІАНТ 8 

Рівень 1

1. Виконати додавання:                                                                                       а)
[image: image141.wmf]93
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2. До суми чисел  – 89 і 54  додати число  – 47.  

3. Знайти значення виразу:                                                                                        а) 
[image: image145.wmf](
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   Рівень 2

1. Знайти значення виразу:                                                                                        а) 
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2. Поставити замість «
[image: image150.wmf]*

» знак « > »  або   « < », так, щоб утворилася правильна нерівність:                                                                                       а) 
[image: image151.wmf](
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.             
3. Знайти суму всіх цілих чисел, які є розв’язками нерівності       – 15,6 < x < 12,3.
Рівень 3

1. Розташувати числа  а, b, c і d у порядку спадання, якщо 
[image: image153.wmf](
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2. Знайти модуль значення виразу 
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3. Розв’язати рівняння:                                                                                              а)  
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ДОДАВАННЯ РАЦІОНАЛЬНИХ ЧИСЕЛ

Самостійна  робота

ВАРІАНТ 9 

Рівень 1

1. Виконати додавання:                                                                                       а)
[image: image161.wmf]19
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2. До суми чисел  – 25 і 47  додати число  – 95.  

3. Знайти значення виразу:                                                                                        а) 
[image: image165.wmf](

)

(

)

9

7

,

14

7

,

14

-

+

+

-

;                                       б) 
[image: image166.wmf](

)

5

,

11

19

5

,

7

-

+

+

-

.

   Рівень 2

1. Знайти значення виразу:                                                                                        а) 
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2. Поставити замість «
[image: image170.wmf]*

» знак « > »  або   « < », так, щоб утворилася правильна нерівність:                                                                                       а) 
[image: image171.wmf](
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.             
3. Знайти суму всіх цілих чисел, які є розв’язками нерівності       – 8,7 < x < 5.
Рівень 3

1. Розташувати числа  а, b, c і d у порядку зростання, якщо 
[image: image173.wmf](
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2. Знайти модуль значення виразу 
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3. Розв’язати рівняння:                                                                                              а)  
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ДОДАВАННЯ РАЦІОНАЛЬНИХ ЧИСЕЛ

Самостійна  робота

ВАРІАНТ 10 

Рівень 1

1. Виконати додавання:                                                                                       а)
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2. До суми чисел  – 56 і 87  додати число  – 147.  

3. Знайти значення виразу:                                                                                        а) 
[image: image185.wmf](
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   Рівень 2

1. Знайти значення виразу:                                                                                     а) 
[image: image187.wmf]÷
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2. Поставити замість «
[image: image190.wmf]*

» знак « > »  або   « < »  так, щоб утворилася правильна нерівність:                                                                                       а) 
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.             
3. Знайти суму всіх цілих чисел, які є розв’язками нерівності       – 13,7< x < 9,3.
Рівень 3

1. Порівняти значення виразів  а + b, c + d, якщо 
[image: image193.wmf];

6

,

8

-

=

а

   
[image: image194.wmf]5

2

8

-

=

b

;   
[image: image195.wmf];

4

3

2

-

=

c

     
[image: image196.wmf].

75

,

2

=

d


2. Знайти модуль значення виразу 
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3. Розв’язати рівняння:                                                                                                  а)  
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ДОДАВАННЯ РАЦІОНАЛЬНИХ ЧИСЕЛ

Самостійна  робота

ВАРІАНТ 11 

Рівень 1

1. Виконати додавання:                                                                                       а)
[image: image201.wmf]87
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2. До суми чисел  – 67 і 23  додати число  – 43.  

3. Знайти значення виразу:                                                                                        а) 
[image: image205.wmf](
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   Рівень 2

1. Знайти значення виразу:                                                                                        а) 
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2. Поставити замість «
[image: image210.wmf]*

» знак « > »  або   « < », так, щоб утворилася правильна нерівність:                                                                                       а) 
[image: image211.wmf](
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.             
3. Знайти суму всіх цілих чисел, які є розв’язками нерівності       – 12,8 < x < 9,6.
Рівень 3

1. Розташувати числа  а, b, c і d у порядку спадання, якщо 
[image: image213.wmf](
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2. Знайти модуль значення виразу 
[image: image217.wmf](
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3. Розв’язати рівняння:                                                                                              а)  
[image: image219.wmf];
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ДОДАВАННЯ РАЦІОНАЛЬНИХ ЧИСЕЛ

Самостійна  робота

ВАРІАНТ 12 

Рівень 1

1. Виконати додавання:                                                                                       а)
[image: image221.wmf]93
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2. До суми чисел  – 89 і 54  додати число  – 47.  

3. Знайти значення виразу:                                                                                        а) 
[image: image225.wmf](
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   Рівень 2

1. Знайти значення виразу:                                                                                        а) 
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2. Поставити замість «
[image: image230.wmf]*

» знак « > »  або   « < », так, щоб утворилася правильна нерівність:                                                                                       а) 
[image: image231.wmf](
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.             
3. Знайти суму всіх цілих чисел, які є розв’язками нерівності       – 15,6 < x < 12,3.
Рівень 3

1. Розташувати числа  а, b, c і d у порядку спадання, якщо 
[image: image233.wmf](
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2. Знайти модуль значення виразу 
[image: image237.wmf](
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3. Розв’язати рівняння:                                                                                              а)  
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ДОДАВАННЯ РАЦІОНАЛЬНИХ ЧИСЕЛ

Самостійна  робота

ВАРІАНТ 13 

Рівень 1

1. Виконати додавання:                                                                                       а)
[image: image241.wmf]19
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2. До суми чисел  – 25 і 47  додати число  – 95.  

3. Знайти значення виразу:                                                                                        а) 
[image: image245.wmf](
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   Рівень 2

1. Знайти значення виразу:                                                                                        а) 
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2. Поставити замість «
[image: image250.wmf]*

» знак « > »  або   « < », так, щоб утворилася правильна нерівність:                                                                                       а) 
[image: image251.wmf](
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.             
3. Знайти суму всіх цілих чисел, які є розв’язками нерівності       – 8,7 < x < 5.
Рівень 3

1. Розташувати числа  а, b, c і d у порядку зростання, якщо 
[image: image253.wmf](
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2. Знайти модуль значення виразу 
[image: image257.wmf](
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3. Розв’язати рівняння:                                                                                              а)  
[image: image259.wmf];
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ДОДАВАННЯ РАЦІОНАЛЬНИХ ЧИСЕЛ

Самостійна  робота

ВАРІАНТ 14 

Рівень 1

1. Виконати додавання:                                                                                       а)
[image: image261.wmf]45
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2. До суми чисел  – 56 і 87  додати число  – 147.  

3. Знайти значення виразу:                                                                                        а) 
[image: image265.wmf](
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   Рівень 2

1. Знайти значення виразу:                                                                                     а) 
[image: image267.wmf]÷
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2. Поставити замість «
[image: image270.wmf]*

» знак « > »  або   « < »  так, щоб утворилася правильна нерівність:                                                                                       а) 
[image: image271.wmf](
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.             
3. Знайти суму всіх цілих чисел, які є розв’язками нерівності       – 13,7< x < 9,3.
Рівень 3

1. Порівняти значення виразів  а + b, c + d, якщо 
[image: image273.wmf];
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2. Знайти модуль значення виразу 
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3. Розв’язати рівняння:                                                                                              а)  
[image: image279.wmf](
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ДОДАВАННЯ РАЦІОНАЛЬНИХ ЧИСЕЛ

Самостійна  робота

ВАРІАНТ 15 

Рівень 1

1. Виконати додавання:                                                                                       а)
[image: image281.wmf]87
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2. До суми чисел  – 67 і 23  додати число  – 43.  

3. Знайти значення виразу:                                                                                        а) 
[image: image285.wmf](
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   Рівень 2

1. Знайти значення виразу:                                                                                        а) 
[image: image287.wmf]÷
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2. Поставити замість «
[image: image290.wmf]*

» знак « > »  або   « < », так, щоб утворилася правильна нерівність:                                                                                       а) 
[image: image291.wmf](
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.             
3. Знайти суму всіх цілих чисел, які є розв’язками нерівності       – 12,8 < x < 9,6.
Рівень 3

1. Розташувати числа  а, b, c і d у порядку спадання, якщо 
[image: image293.wmf](
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2. Знайти модуль значення виразу 
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3. Розв’язати рівняння:                                                                                              а)  
[image: image299.wmf];
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ДОДАВАННЯ РАЦІОНАЛЬНИХ ЧИСЕЛ

Самостійна  робота

ВАРІАНТ 16 

Рівень 1

1. Виконати додавання:                                                                                       а)
[image: image301.wmf]93
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2. До суми чисел  – 89 і 54  додати число  – 47.  

3. Знайти значення виразу:                                                                                        а) 
[image: image305.wmf](
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   Рівень 2

1. Знайти значення виразу:                                                                                        а) 
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2. Поставити замість «
[image: image310.wmf]*

» знак « > »  або   « < », так, щоб утворилася правильна нерівність:                                                                                       а) 
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.             
3. Знайти суму всіх цілих чисел, які є розв’язками нерівності       – 15,6 < x < 12,3.
Рівень 3

1. Розташувати числа  а, b, c і d у порядку спадання, якщо 
[image: image313.wmf](
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2. Знайти модуль значення виразу 
[image: image317.wmf](
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3. Розв’язати рівняння:                                                                                              а)  
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ДОДАВАННЯ РАЦІОНАЛЬНИХ ЧИСЕЛ

Самостійна  робота

ВАРІАНТ 17 

Рівень 1

1. Виконати додавання:                                                                                       а)
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2. До суми чисел  – 25 і 47  додати число  – 95.  

3. Знайти значення виразу:                                                                                        а) 
[image: image325.wmf](
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   Рівень 2

1. Знайти значення виразу:                                                                                        а) 
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2. Поставити замість «
[image: image330.wmf]*

» знак « > »  або   « < », так, щоб утворилася правильна нерівність:                                                                                       а) 
[image: image331.wmf](
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.             
3. Знайти суму всіх цілих чисел, які є розв’язками нерівності       – 8,7 < x < 5.
Рівень 3

1. Розташувати числа  а, b, c і d у порядку зростання, якщо 
[image: image333.wmf](
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2. Знайти модуль значення виразу 
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3. Розв’язати рівняння:                                                                                              а)  
[image: image339.wmf];
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ДОДАВАННЯ РАЦІОНАЛЬНИХ ЧИСЕЛ

Самостійна  робота

ВАРІАНТ 18 

Рівень 1

1. Виконати додавання:                                                                                       а)
[image: image341.wmf]45

45

+

-

;                                            б) 
[image: image342.wmf](

)

8

34

-

+

-

;                                                  в) 
[image: image343.wmf](

)

98

48

-

+

;                                        г) 
[image: image344.wmf]235

98

+

-

.

2. До суми чисел  – 56 і 87  додати число  – 147.  

3. Знайти значення виразу:                                                                                        а) 
[image: image345.wmf](
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   Рівень 2

1. Знайти значення виразу:                                                                                     а) 
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2. Поставити замість «
[image: image350.wmf]*

» знак « > »  або   « < »  так, щоб утворилася правильна нерівність:                                                                                       а) 
[image: image351.wmf](
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.             
3. Знайти суму всіх цілих чисел, які є розв’язками нерівності       – 13,7< x < 9,3.
Рівень 3

1. Порівняти значення виразів  а + b, c + d, якщо 
[image: image353.wmf];

6

,

8

-

=

а

   
[image: image354.wmf]5

2

8

-

=

b

;   
[image: image355.wmf];

4

3

2

-

=

c

     
[image: image356.wmf].

75

,

2

=

d


2. Знайти модуль значення виразу 
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3. Розв’язати рівняння:                                                                                              а)  
[image: image359.wmf](
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ДОДАВАННЯ РАЦІОНАЛЬНИХ ЧИСЕЛ

Самостійна  робота

ВАРІАНТ 19 

Рівень 1

1. Виконати додавання:                                                                                       а)
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2. До суми чисел  – 67 і 23  додати число  – 43.  

3. Знайти значення виразу:                                                                                        а) 
[image: image365.wmf](
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   Рівень 2

1. Знайти значення виразу:                                                                                        а) 
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2. Поставити замість «
[image: image370.wmf]*

» знак « > »  або   « < », так, щоб утворилася правильна нерівність:                                                                                       а) 
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.             
3. Знайти суму всіх цілих чисел, які є розв’язками нерівності       – 12,8 < x < 9,6.
Рівень 3

1. Розташувати числа  а, b, c і d у порядку спадання, якщо 
[image: image373.wmf](
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2. Знайти модуль значення виразу 
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3. Розв’язати рівняння:                                                                                              а)  
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ДОДАВАННЯ РАЦІОНАЛЬНИХ ЧИСЕЛ

Самостійна  робота

ВАРІАНТ 20 

Рівень 1

1. Виконати додавання:                                                                                       а)
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2. До суми чисел  – 89 і 54  додати число  – 47.  

3. Знайти значення виразу:                                                                                        а) 
[image: image385.wmf](
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   Рівень 2

1. Знайти значення виразу:                                                                                        а) 
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2. Поставити замість «
[image: image390.wmf]*

» знак « > »  або   « < », так, щоб утворилася правильна нерівність:                                                                                       а) 
[image: image391.wmf](
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.             
3. Знайти суму всіх цілих чисел, які є розв’язками нерівності       – 15,6 < x < 12,3.
Рівень 3

1. Розташувати числа  а, b, c і d у порядку спадання, якщо 
[image: image393.wmf](
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2. Знайти модуль значення виразу 
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3. Розв’язати рівняння:                                                                                              а)  
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)

.

30

4

,

13

=

-

-

x


ДОДАВАННЯ РАЦІОНАЛЬНИХ ЧИСЕЛ

Самостійна  робота

ВАРІАНТ 1 

Рівень 1

1. Виконати додавання:                                                                                       а)
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2. До суми чисел  – 25 і 47  додати число  – 95.  

3. Знайти значення виразу:                                                                                        а) 
[image: image405.wmf](
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   Рівень 2

1. Знайти значення виразу:                                                                                        а) 
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2. Поставити замість «
[image: image410.wmf]*

» знак « > »  або   « < », так, щоб утворилася правильна нерівність:                                                                                       а) 
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.             
3. Знайти суму всіх цілих чисел, які є розв’язками нерівності       – 8,7 < x < 5.
Рівень 3

1. Розташувати числа  а, b, c і d у порядку зростання, якщо 
[image: image413.wmf](
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2. Знайти модуль значення виразу 
[image: image417.wmf](
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3. Розв’язати рівняння:                                                                                              а)  
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ДОДАВАННЯ РАЦІОНАЛЬНИХ ЧИСЕЛ

Самостійна  робота

ВАРІАНТ 22 

Рівень 1

1. Виконати додавання:                                                                                       а)
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2. До суми чисел  – 56 і 87  додати число  – 147.  

3. Знайти значення виразу:                                                                                        а) 
[image: image425.wmf](
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   Рівень 2

1. Знайти значення виразу:                                                                                     а) 
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2. Поставити замість «
[image: image430.wmf]*

» знак « > »  або   « < »  так, щоб утворилася правильна нерівність:                                                                                       а) 
[image: image431.wmf](
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.             
3. Знайти суму всіх цілих чисел, які є розв’язками нерівності       – 13,7< x < 9,3.
Рівень 3

1. Порівняти значення виразів  а + b, c + d, якщо 
[image: image433.wmf];
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2. Знайти модуль значення виразу 
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3. Розв’язати рівняння:                                                                                              а)  
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ДОДАВАННЯ РАЦІОНАЛЬНИХ ЧИСЕЛ

Самостійна  робота

ВАРІАНТ 23 

Рівень 1

1. Виконати додавання:                                                                                       а)
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2. До суми чисел  – 67 і 23  додати число  – 43.  

3. Знайти значення виразу:                                                                                        а) 
[image: image445.wmf](
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   Рівень 2

1. Знайти значення виразу:                                                                                        а) 
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2. Поставити замість «
[image: image450.wmf]*

» знак « > »  або   « < », так, щоб утворилася правильна нерівність:                                                                                       а) 
[image: image451.wmf](
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.             
3. Знайти суму всіх цілих чисел, які є розв’язками нерівності       – 12,8 < x < 9,6.
Рівень 3

1. Розташувати числа  а, b, c і d у порядку спадання, якщо 
[image: image453.wmf](
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2. Знайти модуль значення виразу 
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3. Розв’язати рівняння:                                                                                              а)  
[image: image459.wmf];
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ДОДАВАННЯ РАЦІОНАЛЬНИХ ЧИСЕЛ

Самостійна  робота

ВАРІАНТ 24 

Рівень 1

1. Виконати додавання:                                                                                       а)
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2. До суми чисел  – 89 і 54  додати число  – 47.  

3. Знайти значення виразу:                                                                                        а) 
[image: image465.wmf](
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   Рівень 2

1. Знайти значення виразу:                                                                                        а) 
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2. Поставити замість «
[image: image470.wmf]*

» знак « > »  або   « < », так, щоб утворилася правильна нерівність:                                                                                       а) 
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.             
3. Знайти суму всіх цілих чисел, які є розв’язками нерівності       – 15,6 < x < 12,3.
Рівень 3

1. Розташувати числа  а, b, c і d у порядку спадання, якщо 
[image: image473.wmf](
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2. Знайти модуль значення виразу 
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3. Розв’язати рівняння:                                                                                              а)  
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[image: image480.wmf](
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